
令和3年度保護者向け放課後等デイサービスアンケート評価表集計結果

ご協力ありがとうございました。
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●環境・体制整備

ご意見 ・配置数は分からない。（問2）

●適切な支援の提供

ご意見

●保護者への説明等

ご意見 ・支援の内容は計画書で。利用者負担等は特になし。（問7）

・父母会がありますか？（問9）

・お便りはカラー用紙でうれしいです。（問13）

●非常時の対応

ご意見 ・私が知らないだけで、そういったマニュアルがあるのなら、書面で見てみたい。（問15）

●満足度 ・行くと楽しい、家でゆっくりしたいときもあるそうです。（問17）

ご意見 ・毎日、とても楽しく過ごしているようです。（問17）

・いつもありがとうございます。（問18）

・何かあった時に、もっと真摯に受け止めて、保護者や利用者と向き合ってほしいと思うことがある。（問18）

73

2

はい

どちらともいえない

いいえ
14

1

はい

どちらともいえな

い

いいえ

13

5 はい

どちらともいえない

いいえ

15

2 1 はい

どちらともいえな

い

いいえ

7

3
2

6
はい

どちらともいえない

いいえ

わからない

14

1

3 はい

どちらともいえない

いいえ

わからない

13

5
はい

どちらともいえない

いいえ

わからない

15

2
1

はい

どちらともいえない

いいえ

わからない


